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CHAMBRE DES COMMUNES

Le mercredi 28 mai 1969

La séance est ouverte à deux heures.

QUESTIONS INSCRITES
AU FEUILLETON

(Les questions auxquelles une réponse
verbale est donnée sont marquées d'un
astérisque.)

LA COMPÉTENCE LINGUISTIQUE DES EM-
PLOYÉS DU MINISTÈRE DE L'INDUSTRIE

ET DU COMMERCE

Question n° 1697-M. Fortin:
1. Parmi les employés du ministère de l'Industrie

et du Commerce, par catégorie et par classe, com-
bien sont a) de langue maternelle française, b) de
langue maternelle anglaise, c) d'une autre langue
maternelle, d) bilingues?

2. Parmi ces employés qui gagnent de $12,000 à
$17,000, par catégorie et par classe, combien sont
a) de langue maternelle française, b) de langue
maternelle anglaise, c) d'une autre langue mater-
nelle, d) bilingues?

3. Parmi ces employés qui gagnent $17,000 et plus,
par catégorie et par classe, combien sont a) de
langue maternelle française, b) de langue mater-
nelle anglaise, c) d'une autre langue maternelle,
d) bilingues?

4. Au cours de l'année 1968, combien y a-t-il eu
de nominations, de reclassifications et de promo-
tions, par catégorie et par classe et, de ce nombre,
combien étaient a) de langue maternelle française,
b) de langue maternelle anglaise, c) d'une autre
langue maternelle, d) bilingues?

5. Combien d'employés, par catégorie et par
classe, ont suivi des cours a) de français, b) d'an-
glais, en 1968?

M. Yves Forest (secrétaire parlementaire
du président du Conseil privé): On ne tient
pas en ce moment de statistiques pouvant
fournir les renseignements demandés. Pour
réunir les diverses statistiques requises en
l'occurrence il faudrait procéder à une étude
spéciale, dans tous les services du ministère,
au Canada et à l'étranger; le ministère ne
dispose pas en ce moment du personnel com-
pétent susceptible d'entreprendre la lourde
tâche qui s'imposerait pour présenter une
réponse exacte. La réalisation de cette étude
spéciale s'avérerait, d'autre part, extrême-
ment onéreuse.

On est d'autre part prié de se reporter à
la page 2401-2 des Débats de la Chambre
çles communes, en date du 25 septembre 1967.

LA COMPÉTENCE LINGUISTIQUE DES EM-
PLOYÉS DU BUREAU DE LA STATISTIQUE

Question n° 1698-M. Fortin:
1. Parmi les employés du Bureau fédéral de la

statistique, par catégorie et par classe, combien
sont a) de langue maternelle française, b) de lan-
gue maternelle anglaise, c) d'une autre langue
maternelle, d) bilingues?

2. Parmi ces employés qui gagnent de $12,000 à
$17,000, par catégorie et par classe, combien sont
a) de langue maternelle française, b) de langue
maternelle anglaise, c) d'une autre langue mater-
nelle, d) bilingues?

3. Parmi ces employés qui gagnent $17,000 et plus,
par catégorie et par classe, combien sont a) de
langue maternelle française, b) de langue mater-
nelle anglaise, c) d'une autre langue maternelle,
d) bilingues?

4. Au cours de l'année 1968, combien y a-t-il eu
de nominations, de reclassifications et de promo-
tions, par catégorie et par classe et, de ce nombre,
combien étaient a) de langue maternelle française,
b) de langue maternelle anglaise, c) d'une autre
langue maternelle, d) bilingues?

5. Combien d'employés, par catégorie et par
classe, ont suivi des cours a) de français, b) d'an-
glais, en 1968?

M. Yves Forest (secrétaire parlementaire
du président du Conseil privé): Voir la ré-
ponse donnée aujourd'hui à la question 1697.

LA COMPÉTENCE LINGUISTIQUE DES EM-
PLOYÉS DU MINISTÈRE DES TRANSPORTS

Question n° 1714-M. Fortin:
1. Parmi les employés du ministère des Trans-

ports, par catégorie et par classe, combien sont
a) de langue maternelle française, b) de langue
maternelle anglaise, c) d'une autre langue mater-
nelle, d) bilingues?

2. Parmi ces employés qui gagnent de $12,000 à
$17,000, par catégorie et par classe, combien sont
a) de langue maternelle française, b) de langue
maternelle anglaise, c) d'une autre langue mater-
nelle, d) bilingues?

3. Parmi ces employés qui gagnent $17,000 et plus,
par catégorie et par classe, combien sont a) de
langue maternelle française, b) de langue mater-
nelle anglaise, c) d'une autre langue maternelle,
d) bilingues?

4. Au cours de l'année 1968, combien y a-t-il eu
de nominations, de reclassifications et de promo-
tions, par catégorie et par classe et, de ce nombre,
combien étaient a) de langue maternelle française,
b) de langue maternelle anglaise, c) d'une autre
langue maternelle, d) bilingues?

5. Combien d'employés, par catégorie et par
classe, ont suivi des cours a) de français, b) d'an-
glais, en 1968?

M. Yves Forest (secrétaire parlementaire
du président du Conseil privé): Voir la ré-
ponse donnée aujourd'hui à la question 1697.


